
中学生アンケート調査について

⼥川町発展計画策定事務局
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調査概要
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（1）アンケートの目的
将来 ⼥川町 担 中学⽣ 定住意向 愛着等 把握

（２）調査実施スケジュール
①町⻑講話＋②     調査 2段階で実施

①      関  町⻑講話
⽇時 平成30年５⽉９⽇（⽔）８時30分 ８時55分
場所 ⼥川中学校体育館

②まちづくりに関するアンケート調査
実施⽇ 平成30年５⽉９⽇（⽔）６校時 学活時

（３）アンケートの実施対象・回収状況（2018.5.14時点）
⼥川中学校 在籍  中学⽣（131名）
123票回収（93.9％）



調査概要
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（４）アンケートの設問

性別 学年 居住⾏政区
⼥川町 対  愛着
現在 ⼥川町 好      嫌     
⼥川町      住       /  理由
卒業後 仕事 進路 対  希望    選  理由
⼥川町 復興      対  評価
将来 ⼥川町           関  提案

調査概要
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調査概要
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中学生アンケート調査の
結果について



分析１ 【属性】 性別（質問１）、学年（質問２）
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男 71

女 52

計 123

1年生 31

2年生 46

3年生 46

計 123

男, 58%

女, 42%

N=123

1年生, 
25%

2年生, 

37%

3年生, 
37%

N=123

分析２ 【属性】 住んでいる地域（質問３）
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大沢 3 西 3 女川南 1 御前浜 0

浦宿一 14 小乗浜 1 大原北 4 指ケ浜 2

浦宿二 11 高白 3 大原南 4 飯子浜 2

浦宿三 1 横浦 0 清水 2 出島 0

針浜 1 大石原浜 0 宮ヶ崎 8 寺間 0

旭が丘 13 野々浜 0 石浜 1 江島 0

上三 2 塚浜 0 桐ケ崎 0
町内の仮設住
宅

4

上四 13 小屋取 0 竹浦 1
町外の仮設住
宅

5

上五 10 女川北 0 尾浦 1 町外 5

計 115



分析３ 【愛着】 女川町のことが好きかどうか（質問４）
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⽣徒 約75％ ⼥川町    好  回答 

好き 54

少し好き 38

どちらともいえない 26

あまり好きではない 2

好きではない 2

好き, 44%

少し好き, 
31%

どちらとも

いえない, 
21%

あまり好き

ではない, 

2%

好きではな

い, 2%

N=122

分析４ 【愛着】 女川町の好きなところ（質問５）‐複数回答
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⽣徒の約75％が「自然」が好きという回答。また、約40％が「す
みやすさ」との回答。

海・山の自然 93

すみやすさ 51

スポーツの環境 28

周りの人との人
間関係

21

病院の環境 19

バス・鉄道の利
用しやすさ

17

放課後・休日に
遊べる場所

17

文化・伝統 15

なし 10

買い物の環境 8

学習の環境 6

75.6%

41.5%

22.8%
17.1% 15.4% 13.8% 13.8% 12.2%
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0.0%

10.0%

20.0%

30.0%

40.0%

50.0%

60.0%

70.0%

80.0%

90.0%

100.0%

海
・山
の
自
然

す
み
や
す
さ

ス
ポ
ー
ツ
の
環
境

周
り
の
人
と
の
人
間
関
係

病
院
の
環
境

バ
ス
・鉄
道
の
利
用
し
や
す
さ

放
課
後
・休
日
に
遊
べ
る
場
所

文
化
・伝
統

な
し

買
い
物
の
環
境

学
習
の
環
境

有効回答数=123



分析５ 【愛着】 女川町の好きなところ（質問５）
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（自由記述）

図書館
食べ物がおいしい
食べ物

※自由記述は「図書館」「食べ物がおいしい」「食べ物」の3件のみ

分析６ 【愛着】 女川町の嫌いなところ（質問６）‐複数回答
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⽣徒の約40％が「買い物の環境」「放課後・休⽇に遊べる場所」
等の娯楽環境について、嫌いなところと回答している割合が高い

買い物の環境 47

放課後・休日
に遊べる場所

47

なし 36

バス・鉄道の
利用しやすさ

29

スポーツの環
境

16

文化・伝統 8

学習の環境 8

周りの人との
人間関係

8

すみやすさ 7

海・山の自然 3

病院の環境 3

38.2% 38.2%

29.3%

23.6%

13.0%
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分析７ 【愛着】 女川町の嫌いなところ（質問６）
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（自由記述）

町⺠   北浦 五部浦 数 少  。
信号が多い
若 ⼈ ⾏ 場所 少  。

※自由記述     本数  信号 多   若 ⼈ ⾏ 場所 少ない」の3件のみ

分析８ 【愛着】 女川町にこれからも住みたいかどうか（質問７）
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⽣徒 約90％     住        ⼀度離   戻   
たい」と回答。

女川町にずっと住みたい 21

進学などで一度離れる
が、就職の時には戻りた
い

13

就職などで一度は離れ
たいが、いつかは戻りた
い

76

女川町にすみたくない・
別の場所に住みたい

13

女川町に

ずっと住み

たい, 17%

進学などで

一度離れる

が、就職の

時には戻り

たい, 11%就職などで

一度は離

れたいが、

いつかは戻

りたい, 62%

女川町にす

みたくない・

別の場所

に住みた

い, 11%

N=123



分析９ 【愛着】 女川町にこれからも住みたいかどうか（質問７‐①②③）
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（自由記述）

「住みやすさ」、「自然が多い」、「⽣まれ育った町であるか
   等 意⾒ 多     
⼀度離   戻        意⾒ 中    選べる仕事
 少     将来 ⼥川 ⾒  」といったものがあった。

※全自由記述は別紙参照

分析１０ 【愛着】 女川町にこれからも住みたいかどうか（質問７‐④）
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（自由記述）

つまらないから
もっとちがう仕事をしたいから
石巻に住んでいるから
就職 進学 輪を広げるため
遊ぶところが何もない

※自由記述は上記の5件のみ



分析１１ 【まちづくり】 女川町は安全で安心できる町だと思いますか（質問８‐１）
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⽣徒 76％  ⼥川町 安全 安⼼   町   回答

そう思う 43

少しそう思う 51

どちらともいえない 22

あまりそう思わない 5

全くそう思わない 0

わからない 2

そう思う, 
35%

少しそう思

う, 41%

どちらとも

いえない, 
18%

あまりそう

思わない, 

4%

わからない, 
2%

N=123

分析１２ 【まちづくり】 将来、女川町で働きたいと思いますか（質問８‐２）
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 ⼥川町 働    思     ⽣徒 25％にとどまっている⼀
⽅  30％  ⼥川町 働    思       回答

そう思う 10

少しそう思う 21

どちらともいえない 44

あまりそう思わない 23

全くそう思わない 13

わからない 12

そう思う, 
8%

少しそう思

う, 17%

どちらとも

いえない, 

36%

あまりそう

思わない, 

19%

全くそう思

わない, 
11%

わからない, 
10%

N=123



分析１３ 【まちづくり】 女川町にやりたい仕事があると思いますか（質問８‐３）
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⽣徒 20％ ⼥川町      仕事     回答    ⼀
⽅で、34％は「やりたい仕事がない」と回答

そう思う 6

少しそう思う 19

どちらともいえない 42

あまりそう思わない 27

全くそう思わない 15

わからない 14

そう思う, 
5%

少しそう思

う, 15%

どちらとも

いえない, 
34%

あまりそう

思わない, 
22%

全くそう思

わない, 
12%

わからな

い, 11%

N=123

分析１４ 【まちづくり】 こどもからお年寄りまで住みやすいまちだと思いますか
（質問８‐４）
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⽣徒 約65％ ⼥川町        年寄   住     
ち」だと回答

そう思う 34

少しそう思う 47

どちらともいえない 27

あまりそう思わない 11

全くそう思わない 1

わからない 3

そう思う, 
28%

少しそう思

う, 38%

どちらとも

いえない, 
22%

あまりそう

思わない, 
9%

全くそう思

わない, 1%
わからない, 

2%

N=123



分析１５ 【まちづくり】 通学や普段の生活で使う交通手段は整っていると思いますか
（質問８ ５）
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⽣徒の50％以上が「通学や普段の⽣活で使う交通手段が整っ
ている」と回答している⼀⽅で、26％が「通学や普段の⽣活で使
う交通手段が整っていない」と回答

そう思う 24

少しそう思う 41

どちらともいえない 25

あまりそう思わない 29

全くそう思わない 2

わからない 2

そう思う, 
20%

少しそう思

う, 33%
どちらとも

いえない, 
20%

あまりそう

思わない, 
24%

全くそう

思わな

い, 2%

わからない, 
2%

N=123

分析１６ 【まちづくり】 地域に住む人と人の交流が、さかんな地域だと思いますか
（質問８ ６）

22

⽣徒 70％以上 地域  交流 盛   回答 

そう思う 32

少しそう思う 58

どちらともいえない 20

あまりそう思わない 8

全くそう思わない 1

わからない 4

そう思う, 
26%

少しそう思

う, 47%

どちらとも

いえない, 
16%

あまりそう

思わない, 
7%

全くそう思

わない, 1%

わからない, 
3%

N=123



分析１７ 【まちづくり】 休みの日や放課後に遊ぶ環境は整っていると思いますか
（質問８ ７）
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⽣徒の27％が「休みの⽇や放課後に遊ぶ環境がある」と回答し
ている⼀⽅で、36％の⽣徒が「休みの⽇や放課後に遊ぶ環境が
ない」と回答。

そう思う 14

少しそう思う 20

どちらともいえない 41

あまりそう思わない 27

全くそう思わない 17

わからない 4

そう思う, 
11%

少しそう思

う, 16%

どちらとも

いえない, 
33%

あまりそう

思わない, 
22%

全くそう思

わない, 
14%

わからない, 
3%

N=123

分析１８ 【まちづくり】 スポーツや運動をしやすい町だと思いますか
（質問８ ８）

24

⽣徒の50％以上が「スポーツや運動をしやすい」だと回答している
⼀⽅で、17％の⽣徒が「スポーツや運動をしやすくない」と回答

そう思う 33

少しそう思う 36

どちらともいえない 28

あまりそう思わない 13

全くそう思わない 7

わからない 6

そう思う, 
27%

少しそう思

う, 29%

どちらとも

いえない, 
23%

あまりそう

思わない, 
11%

全くそう思

わない, 6%

わからない, 
5%

N=123



分析１９ 【進路や仕事に対する希望】 将来の夢はありますか（質問９）

25

⽣徒の70％以上が将来に夢を持っていると回答

具体的な夢がある 35

なんとなく夢はある 53

夢は特にない 27

考えたことがない 5

具体的な夢

がある, 
29%

なんとなく

夢はある, 
44%

夢は特にな

い, 23%

考えたこと

がない, 4%

N=120

分析２０ 【進路や仕事に対する希望】 中学校を卒業した後の希望進路
（質問１０）

26

80％以上の⽣徒が「進学したい」との回答

進学したい 102

就職したい 4

わからない 16

進学したい, 
84%

就職したい, 
3% わからない, 

13%

N=122



分析２１ 【進路や仕事に対する希望】 将来、就職するとしたらどこで働きたいか
（質問１１）

27

85％以上 ⽣徒 ⼥川町以外 場所 働     回答

県外 34

石巻市 31

仙台市 23

女川町 17

その他の県内 12

海外 6

県外, 28%

石巻市, 
25%

仙台市, 
19%

女川町, 
14%

その他の県

内, 10%

海外, 5%

N=123

分析２２ 【進路や仕事に対する希望】 将来、女川町がどんな町になってほしいか
（質問１２）

28

「地震や津波等に対する安全性」「商業施設や運動場等の設
置     電⾞等 交通 関           開催  町 
活気 賑        意⾒ 多        

※全自由記述は別紙参照



分析２３ 【愛着】×【まちづくり】 ①

（質問７）女川町にこれからも住みたいかどうか

×（質問８ ２）将来、女川町で働きたいと思いますか

 将来⼥川町 働     回答    ⼈     ⼥川に住み
たい」と回答している⼈の割合が高い

7

7

4

1

2

1

2

5

2

1

2

1

12

33

17

6

7

1

2

3

6

1

0% 50% 100%

将来女川町で働きたいと思う

将来女川町で働きたいと少し思う

どちらともいえない

将来女川町で働きたいとあまりそう

思わない

将来女川町で働きたいと全くそう思

わない

わからない

女川町にずっと住み

たい

進学などで一度離れ

るが、就職の時には

戻りたい

就職などで一度は離

れたいが、いつかは

戻りたい

女川町にすみたくな

い・別の場所に住み

たいN=12

N=13

N=23

N=44

N=21

N=10

 ⼥川  定住意向」
強い

弱い

 ⼥川  就職意向 
強い

弱い

分析２４ 【愛着】×【まちづくり】 ②

（質問７）女川町にこれからも住みたいかどうか

×（質問８ ３）女川町にやりたい仕事があると思いますか

⼥川町     仕事     全 思   」、「あまり思わない」
 答    ⼈   就職 離     住      別 場所 
住みたい」と答えている⼈の割合が高い

2

8

8

1

2

1

2

5

1

2

2

2

9

27

22

7

9

1

2

3

6

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女川にやりたい仕事はあると思う

女川にやりたい仕事はあると少し

思う

どちらともいえない

女川にやりたい仕事はあるとあま

りそう思わない

女川にやりたい仕事はあると全く

そう思わない

わからない

女川町にずっと住み

たい

進学などで一度離れ

るが、就職の時には

戻りたい

就職などで一度は離

れたいが、いつかは

戻りたい

女川町にすみたくな

い・別の場所に住み

たい

N=14

N=15

N=27

N=42

N=19

N=6

 ⼥川  定住意向」
強い

弱い

「希望する職種」
やりたい仕事ある

やりたい仕事ない



分析２５ 【愛着】×【進路や仕事に対する希望】

（質問７）女川町にこれからも住みたいかどうか

× （質問１１）将来、就職するとしたらどこで働きたいか

 就職 ⼀度離    答えた⼈は、「県外や石巻、仙台」と答え
   割合 高     ⼥川に住みたくない・別の場所に住みた
い」と答えた⼈は「県外」と答えている割合が高かった。

7

3

3

6

5

17

1

2

14

3

2

9

1

1

3

23

7

4

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女川町にずっと住みたい

進学などで一度離れるが、就職

の時には戻りたい

就職などで一度は離れたいが、

いつかは戻りたい

女川町にすみたくない・別の場所

に住みたい

女川町で働きたい

石巻市で働きたい

仙台市で働きたい

その他の県内で働きたい

県外で働きたい

海外で働きたい

N=13

N=70

N=13

N=17

 ⼥川  定住意向」
強い

弱い

「働く場所の意向」

県外

⼥川

分析２６ 【進路や仕事に対する希望】 ×【まちづくり】

（質問８ ３）女川町にやりたい仕事があると思いますか

×（質問１１）将来、就職するとしたらどこで働きたいか

将来⼥川町     仕事  全     回答  ⼈  県外  
最 多          回答  ⼈  石巻  最 多  ⼥川町
に「仕事がない」と強く思っている⼈ほど遠くで働きたいと思っている。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

女川にやりたい仕事があると思

う

女川にやりたい仕事があると少

し思う

どちらともいえない

女川にやりたい仕事があるとあ

まりそう思わない

女川にやりたい仕事があると全

くそう思わない

わからない

女川町で働きたい

石巻市で働きたい

仙台市で働きたい

その他の県内で働きたい

県外で働きたい

海外で働きたい

N=13

N=15

N=26

N=39

N=16

N=4 「働く場所の意向」

県外

⼥川

「希望する職種」
やりたい仕事ある

やりたい仕事ない



【進路や仕事に対する希望】 ×【まちづくり】 ①

（質問１１）将来、就職するとしたらどこで働きたいか

×（質問８ ２）将来、女川町で働きたいと思いますか

将来⼥川町 働     全 思         思     答
えている⼈は「県外、仙台、石巻」と答えている割合が高い
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

将来女川で働きたいと思う

将来女川で働きたいと少し思う

どちらともいえない

将来女川で働きたいとあまり思

わない

将来女川で働きたいと全く思わ

ない

わからない

女川町で働きたい

石巻市で働きたい

仙台市で働きたい

その他の県内で働き

たい

N=11

N=12

N=22

N=40

N=20

N=8

【愛着】× 【進路や仕事に対する希望】 ①

（質問４）女川町のことが好きかどうか

× （質問１１）将来、就職するとしたらどこで働きたいか

 ⼥川町 好   回答  ⼈  必   ⼥川町 働きたいとい
う訳ではない
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きで

はない

女川町が好きではない

女川町で働きたい

石巻市で働きたい

仙台市で働きたい

その他の県内で働きたい

県外で働きたい

海外で働きたい

N=0

N=24

N=33

N=51

N=2



【愛着】×【まちづくり】 ②

（質問７）女川町にこれからも住みたいかどうか

×（質問８ １）女川町は安全で安心できる町だと思いますか

「安全で安⼼できる町」であるということと、学⽣の将来までの居
住意向は、必ずしも⼀致していない。
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全で安心できる町だと思う

安全で安心できる町だと少し思う

どちらともいえない

安全で安心できる町だとあまりそう思わない

安全で安心できる町だと全くそう思わない

わからない

女川町にずっと住みたい

進学などで一度離れるが、

就職の時には戻りたい

就職などで一度は離れたい

が、いつかは戻りたい

女川町にすみたくない・別の

場所に住みたい

N=2

N=0

N=5

N=22

N=51

N=43

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問４）女川町のことが好きかどうか

×（質問８ １）女川町は安全で安心できる町だと思いますか

好き、少し好きという回答ではそう思う、少しそう思うの回答の割
合が高い
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全で安心できる町だと思う

安全で安心できる町だと少し思う

どちらともいえない

安全で安心できる町だとあまりそう思

わない

安全で安心できる町だと全くそう思わな

い

わからない

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きではない

女川町が好きではない

N=2

N=0

N=5

N=22

N=50

N=43



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問４）女川町のことが好きかどうか

×（質問８ ２）将来、女川町で働きたいと思いますか
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

将来女川町で働きたいと思う

将来女川町で働きたいと少し思う

どちらともいえない

将来女川町で働きたいとあまりそう思わな

い

将来女川町で働きたいと全くそう思わない

わからない

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きではない

女川町が好きではない

N=11

N=13

N=23

N=44

N=21

N=10

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問４）女川町のことが好きかどうか

×（質問８ ３）女川町にやりたい仕事があると思いますか
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

女川にやりたい仕事はあると思う

女川にやりたい仕事はあると少し思う

どちらともいえない

女川にやりたい仕事はあるとあまりそう

思わない

女川にやりたい仕事はあると全くそう思

わない

わからない

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きではない

女川町が好きではない

N=13

N=15

N=27

N=42

N=19

N=6



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問４）女川町のことが好きかどうか

×（質問８ ４）こどもからお年寄りまで住みやすいまちだと思いま
すか
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすいまちだと思う

住みやすいまちだと少し思う

どちらともいえない

住みやすいまちだとあまりそう思わない

住みやすいまちだと全くそう思わない

わからない

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きではない

女川町が好きではない

N=2

N=1

N=11

N=27

N=47

N=34

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問４）女川町のことが好きかどうか

×（質問８ ５）通学や普段の生活で使う交通手段は整っている
と思いますか
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通手段は整っていると思う

交通手段は整っていると少し思う

どちらともいえない

交通手段は整っているとあまりそう思わな

い

交通手段は整っていると全くそう思わない

わからない

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きではない

女川町が好きではない

N=2

N=2

N=29

N=25

N=40

N=24



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問４）女川町のことが好きかどうか

×（質問８ ６）地域に住む人と人の交流が、さかんな地域だと思
いますか

○○

20

23

6

2

3

8

26

3

1

4

8

10

4

1

1

2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交流が盛んな町だと思う

交流が盛んな町だと少し思う

どちらともいえない

交流が盛んな町だとあまりそう思わない

交流が盛んな町だと全くそう思わない

わからない

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きではない

女川町が好きではない

N=4

N=1

N=8

N=19

N=58

N=32

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問４）女川町のことが好きかどうか

×（質問８ ７）休みの日や放課後に遊ぶ環境は整っていると思
いますか
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

遊ぶ環境は整っていると思う

遊ぶ環境は整っていると少し思う

どちらともいえない

遊ぶ環境は整っているとあまりそう思わない

遊ぶ環境は整っていると全くそう思わない

わからない

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きではない

女川町が好きではない

N=3

N=17

N=27

N=41

N=20

N=14



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問４）女川町のことが好きかどうか

×（質問８ ８）スポーツや運動をしやすい町だと思いますか
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

スポーツや運動をしやすい町だと思う

スポーツや運動をしやすい町だと少し思う

どちらともいえない

スポーツや運動をしやすい町だとあまりそう

思わない

スポーツや運動をしやすい町だと全くそう思

わない

わからない

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きではない

女川町が好きではない

N=6

N=7

N=13

N=27

N=36

N=33

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問４）女川町のことが好きかどうか

× （質問９）将来の夢はありますか

好きと答えた⼈ほど具体的な夢がある
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きで

はない

女川町が好きではない

具体的な夢がある

なんとなく夢はある

夢は特にない

考えたことがない

N=0

N=26

N=37

N=52

N=2



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問７）女川町にこれからも住みたいかどうか

×（質問８ ４）こどもからお年寄りまで住みやすいまちだと思いま
すか

○○

8

6

6

1

3

7

2

1

21

30

15

10

2

4

4

1

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすいまちだと思う

住みやすいまちだと少し思う

どちらともいえない

住みやすいまちだとあまりそう思わない

住みやすいまちだと全くそう思わない

わからない

女川町にずっと住みたい

進学などで一度離れるが、

就職の時には戻りたい

就職などで一度は離れた

いが、いつかは戻りたい

女川町にすみたくない・別

の場所に住みたい

N=3

N=1

N=11

N=27

N=47

N=34

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問７）女川町にこれからも住みたいかどうか

×（質問８ ５）通学や普段の生活で使う交通手段は整っている
と思いますか
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通手段は整っていると思う

交通手段は整っていると少し思う

どちらともいえない

交通手段は整っているとあまりそう思わない

交通手段は整っていると全くそう思わない

わからない

女川町にずっと住みたい

進学などで一度離れるが、

就職の時には戻りたい
就職などで一度は離れたい

が、いつかは戻りたい
女川町にすみたくない・別

の場所に住みたい

N=2

N=2

N=29

N=25

N=41

N=24



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問７）女川町にこれからも住みたいかどうか

×（質問８ ６）地域に住む人と人の交流が、さかんな地域だと思
いますか

○○

3

12

4

2

3

5

4

1

24

36

9

5

2

2

5

3

2

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交流が盛んな町だと思う

交流が盛んな町だと少し思う

どちらともいえない

交流が盛んな町だとあまりそう思わない

交流が盛んな町だと全くそう思わない

わからない

女川町にずっと住みたい

進学などで一度離れるが、

就職の時には戻りたい

就職などで一度は離れた

いが、いつかは戻りたい

女川町にすみたくない・別

の場所に住みたい

N=4

N=1

N=8

N=20

N=58

N=32

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問７）女川町にこれからも住みたいかどうか

×（質問８ ７）休みの日や放課後に遊ぶ環境は整っていると思
いますか
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遊ぶ環境は整っていると思う

遊ぶ環境は整っていると少し思う

どちらともいえない

遊ぶ環境は整っているとあまりそう思わない

遊ぶ環境は整っていると全くそう思わない

わからない

女川町にずっと住みたい

進学などで一度離れるが、

就職の時には戻りたい

就職などで一度は離れたい

が、いつかは戻りたい

女川町にすみたくない・別

の場所に住みたい

N=4

N=17

N=27

N=41

N=20

N=14



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問７）女川町にこれからも住みたいかどうか

×（質問８ ８）スポーツや運動をしやすい町だと思いますか
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スポーツや運動をしやすい町だと思う

スポーツや運動をしやすい町だと少し思う

どちらともいえない

スポーツや運動をしやすい町だとあまりそう思わ

ない

スポーツや運動をしやすい町だと全くそう思わな

い

わからない

女川町にずっと住みたい

進学などで一度離れるが、

就職の時には戻りたい

就職などで一度は離れた

いが、いつかは戻りたい

女川町にすみたくない・別

の場所に住みたい

N=6

N=7

N=13

N=28

N=36

N=33

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問７）女川町にこれからも住みたいかどうか

× （質問９）将来の夢はありますか

⼥川 ⻑ 住   ⼈  具体的 夢   
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女川町にずっと住みたい

進学などで一度離れるが、就職の時には

戻りたい

就職などで一度は離れたいが、いつかは

戻りたい

女川町にすみたくない・別の場所に住みた

い

具体的な夢がある

なんとなく夢はある

夢は特にない

考えたことがない

N=13

N=74

N=13

N=20



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問９）将来の夢はありますか

×（質問８ １）女川町は安全で安心できる町だと思いますか
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安全で安心できる町だと思う

安全で安心できる町だと少し思う

どちらともいえない

安全で安心できる町だとあまりそう思わな

い

安全で安心できる町だと全くそう思わない

わからない

具体的な夢がある

なんとなく夢はある

夢は特にない

考えたことがない

N=2

N=0

N=5

N=22

N=50

N=41

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問９）将来の夢はありますか

×（質問８ ２）将来、女川町で働きたいと思いますか

そう思うと答えた⼈は夢を持っていると答えた割合が高い
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将来女川で働きたいと思う

将来女川で働きたいと少し思う

どちらともいえない

将来女川で働きたいとあまり思

わない

将来女川で働きたいと全く思わ

ない

わからない

具体的な夢がある

なんとなく夢はある

夢は特にない

考えたことがない

N=11

N=13

N=22

N=43

N=21

N=10



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問９）将来の夢はありますか

×（質問８ ３）女川町にやりたい仕事があると思いますか

そう思うと答えた⼈は夢を持っていると答えた割合が高い
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3

8

19

12

5

6

0

2

11

8

3

3

0

0

1

2

1

1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

女川にやりたい仕事があると思う

女川にやりたい仕事があると少し思う

どちらともいえない

女川にやりたい仕事があるとあまりそう

思わない

女川にやりたい仕事があると全くそう思

わない

わからない

具体的な夢がある

なんとなく夢はある

夢は特にない

考えたことがない

N=13

N=15

N=27

N=41

N=19

N=5

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問９）将来の夢はありますか

×（質問８ ４）こどもからお年寄りまで住みやすいまちだと思いま
すか

○○

13

13

5

3

0

1

19

14

13

4

1

2

2

15

8

2

0

0

0

4

0

1

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすいまちだと思う

住みやすいまちだと少し思う

どちらともいえない

住みやすいまちだとあまりそう

思わない

住みやすいまちだと全くそう思

わない

わからない

具体的な夢がある

なんとなく夢はある

夢は特にない

考えたことがない

N=3

N=1

N=10

N=26

N=46

N=34



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問９）将来の夢はありますか

×（質問８ ５）通学や普段の生活で使う交通手段は整っている
と思いますか

○○
18

13

7

14

1

1

4

19

8

7

0

0

2

7

9

6

1

1

0

0

1

1

0

0

0

1

0

1

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通手段は整っていると思う

交通手段は整っていると少し思う

どちらともいえない

交通手段は整っているとあまりそう

思わない

交通手段は整っていると全くそう思

わない

わからない

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きではない

女川町が好きではない

N=2

N=2

N=29

N=25

N=40

N=24

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問９）将来の夢はありますか

×（質問８ ６）地域に住む人と人の交流が、さかんな地域だと思
いますか

○○
20

23

6

2

0

3

8

26

3

0

0

1

4

8

10

4

0

0

0

1

0

0

1

0

0

0

0

2

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交流が盛んな町だと思う

交流が盛んな町だと少し思う

どちらともいえない

交流が盛んな町だとあまり思

わない

交流が盛んな町だと全く思わ

ない

わからない

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きではない

女川町が好きではない

N=4

N=1

N=8

N=19

N=58

N=32



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問９）将来の夢はありますか

×（質問８ ７）休みの日や放課後に遊ぶ環境は整っていると思
いますか

○○
7

10

16

15

3

3

4

8

17

5

4

0

3

2

8

7

6

0

0

0

0

0

2

0

0

0

0

0

2

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

遊ぶ環境は整っていると思う

遊ぶ環境は整っていると少し思う

どちらともいえない

遊ぶ環境は整っているとあまりそう

思わない

遊ぶ環境は整っていると全くそう思

わない

わからない

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きではない

女川町が好きではない

N=3

N=17

N=27

N=41

N=20

N=14

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問９）将来の夢はありますか

×（質問８ ８）スポーツや運動をしやすい町だと思いますか

○○
19

16

11

4

1

3

8

17

6

5

0

2

6

3

10

3

3

1

0

0

0

1

1

0

0

0

0

0

2

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スポーツや運動をしやすい町だと思う

スポーツや運動をしやすい町だと少し思う

どちらともいえない

スポーツや運動をしやすい町だとあまりそう

思わない

スポーツや運動をしやすい町だと全くそう思

わない

わからない

女川町が好き

女川町が少し好き

どちらともいえない

女川町があまり好きではない

女川町が好きではない

N=6

N=7

N=13

N=27

N=36

N=33



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問１１）将来、就職するとしたらどこで働きたいか

×（質問８ １）女川町は安全で安心できる町だと思いますか

○○

4

6

2

0

0

1

7

16

4

1

0

0

11

4

5

0

0

0

3

6

3

0

0

0

14

12

6

1

0

1

2

3

0

1

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

安全で安心できる町だと思う

安全で安心できる町だと少し思う

どちらともいえない

安全で安心できる町だとあまりそう

思わない

安全で安心できる町だと全くそう思

わない

わからない

女川町で働きたい

石巻市で働きたい

仙台市で働きたい

その他の県内で働き

たい

N=2

N=0

N=3

N=20

N=47

N=41

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問１１）将来、就職するとしたらどこで働きたいか

×（質問８ ４）こどもからお年寄りまで住みやすいまちだと思いま
すか

○○
5

5

3

0

0

0

6

15

2

4

0

1

8

6

2

3

0

1

2

7

3

0

0

0

9

11

11

1

1

1

3

1

1

1

0

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

住みやすいまちだと思う

住みやすいまちだと少し思う

どちらともいえない

住みやすいまちだとあまりそう思

わない

住みやすいまちだと全くそう思わ

ない

わからない

女川町で働きたい

石巻市で働きたい

仙台市で働きたい

その他の県内で働き

たい

N=3

N=1

N=9

N=22

N=45

N=33



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問１１）将来、就職するとしたらどこで働きたいか

×（質問８ ５）通学や普段の生活で使う交通手段は整っている
と思いますか

○○

3

5

4

1

0

0

5

11

3

7

1

1

3

8

4

5

0

0

3

2

5

2

0

0

9

10

5

9

0

1

1

2

0

2

1

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交通手段は整っていると思う

交通手段は整っていると少し思う

どちらともいえない

交通手段は整っているとあまりそう

思わない

交通手段は整っていると全くそう思

わない

わからない

女川町で働きたい

石巻市で働きたい

仙台市で働きたい

その他の県内で働き

たい

N=2

N=2

N=26

N=21

N=38

N=24

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問１１）将来、就職するとしたらどこで働きたいか

×（質問８ ６）地域に住む人と人の交流が、さかんな地域だと思
いますか

○○
4

5

2

2

0

0

6

11

5

2

0

4

9

7

4

0

0

0

3

9

0

0

0

0

9

17

5

3

0

0

1

3

0

1

1

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

交流が盛んな町だと思う

交流が盛んな町だと少し思う

どちらともいえない

交流が盛んな町だとあまり思

わない

交流が盛んな町だと全く思わ

ない

わからない

女川町で働きたい

石巻市で働きたい

仙台市で働きたい

その他の県内で働き

たい

N=4

N=1

N=8

N=16

N=52

N=32



２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問１１）将来、就職するとしたらどこで働きたいか

×（質問８ ７）休みの日や放課後に遊ぶ環境は整っていると思
いますか

○○
1

3

6

3

0

0

4

5

8

5

5

1

3

2

9

3

1

2

3

2

2

4

1

0

2

6

13

6

6

1

0

1

1

2

2

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

遊ぶ環境は整っていると思う

遊ぶ環境は整っていると少し思う

どちらともいえない

遊ぶ環境は整っているとあまりそう

思わない

遊ぶ環境は整っていると全くそう思

わない

わからない

女川町で働きたい

石巻市で働きたい

仙台市で働きたい

その他の県内で働き

たい

N=4

N=15

N=23

N=39

N=19

N=13

２．中学生アンケート調査結果（進路や仕事に対する希望）

（質問１１）将来、就職するとしたらどこで働きたいか

×（質問８ ８）スポーツや運動をしやすい町だと思いますか

○○

6

2

2

2

1

0

5

10

5

2

4

2

5

7

7

1

0

0

4

2

0

4

0

2

9

12

11

1

0

1

0

2

2

0

2

0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

スポーツや運動をしやすい町だと思う

スポーツや運動をしやすい町だと少し思う

どちらともいえない

スポーツや運動をしやすい町だとあまりそう

思わない

スポーツや運動をしやすい町だと全くそう思

わない

わからない

女川町で働きたい

石巻市で働きたい

仙台市で働きたい

その他の県内で働き

たい

N=5

N=7

N=10

N=27

N=35

N=29


